Прием иностранных граждан на курсы повышения квалификации и переподготовки специалистов со средним медицинским образованием 

Учреждение образования «Гомельский медицинский колледж» на платной основе осуществляет прием иностранных граждан на курсы повышения квалификации и переподготовки специалистов со средним медицинским образованием.
Иностранные граждане приглашаются на учебу по учебной визе, выданной посольствами или консульствами Республики Беларусь на основании приглашения.  Приглашение на обучение выдается по заявлению иностранного гражданина (или лица, его представляющего) с указанием наименования курса.
Гражданам Республики Беларусь, постоянно проживающим на территории иностранных государств, гражданам Российской Федерации, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Республики Таджикистан оформлять приглашение на учебу не требуется.
В день прибытия в Республику Беларусь иностранный гражданин предоставляет в учреждение образования следующие документы:
· диплом о среднем медицинском образовании и его перевод на русский язык удостоверенный нотариально;
· медицинское заключение о состоянии здоровья, выданное официальным органом здравоохранения страны, из которой прибыл кандидат на учебу и его перевод на русский язык удостоверенный нотариально;
·  сертификат об отсутствии ВИЧ-инфекции, выданный официальным органом здравоохранения страны, из которой прибыл кандидат на учебу и его перевод на русский язык удостоверенный нотариально;
· 3 фотографий размером 3 х 4 см;
· копию паспорта (национального / заграничного);
· копию удостоверенного в нотариальном порядке перевода на русский язык паспорта (национального / заграничного);
· паспорт (предоставляется лично).
После окончания обучения выдается свидетельство о повышении квалификации или диплом о переподготовке.
Оплата осуществляется в течение 3 календарных дней со дня начала обучения на основании заключенного договора о повышении квалификации и переподготовке специалиста со средним медицинским образованием.
Более подробную информацию можно получить 
 по телефону 8 (0232) 730688
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